

ELŐTERJESZTÉS
Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. november 24-i ülésére

<p>Sor- szám</p>	<p>Az ellenőrzés tárgya</p>	<p>Az ellenőrzés célja, módszere, ellenőrizendő időszak</p>	<p>Azonosított kockázati tényezők</p>	<p>Az ellenőrzés típusa (a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 21. § (3) bek. szerint)</p>	<p>Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység</p>	<p>Az ellenőrzés tervezett időtartama, (időtartam, ellenőrzési jelentés elkészítésének határideje)</p>	<p>Az ellenőrzés- re fordítandó kapacitás (ellenőri nap/fő)</p>
<p>15.</p>	<p>Tárgya: a közös önkormányzati hivatal Számviteli Politikája, valamint annak keretén belül kötelezően elkészítendő szabályzatok tartalmának felülvizsgálata</p>	<p>Célla: a szabályzat hatálya alá tartozó nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodását meghatározó szabályzatok tartalma megfelel-e a jogszabályi feltételeknek, törvényi előírásoknak</p> <p>Módszer: szabályzatok részletes ellenőrzése</p> <p>Időszak: 2015., 2016. év</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ nem készült el határidőben a Számviteli Politika, annak keretén belül kötelezően elkészítendő, gazdálkodás alapját képező szabályzatok, tartalmuknak felülvizsgálata nem történt meg, ➤ a szabályzatok nem a helyi sajátosságokat tükrözik, ezáltal gátolják a vagyonnal való megfelelő, hatékony gazdálkodást ➤ a témában nem történt folyamatra épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés 	<p>szabályszerűségi ellenőrzés</p>	<p>Bánokszent- györgy Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Oltárc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata, Pusztamagyaróds Roma Nemzetiségi Önkormányzat</p>	<p>Jelentés: 2016. június</p>	<p>három ellenőri nap 1 fő belső ellenőr</p>

<p>Sor- szám</p>	<p>Az ellenőrzés tárgya</p>	<p>Az ellenőrzés célja, módszere, ellenőrizendő időszak</p>	<p>Azonosított kockázati tényezők</p>	<p>Az ellenőrzés típusa (a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 21. § (3) bek. szerinti)</p>	<p>Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység</p>	<p>Az ellenőrzés tervezett ütemezése (időtartam, ellenőrzési jelentés elkészítésének határideje)</p>	<p>Az ellenőrzés-re fordítandó kapacitás (ellenőri nap/fő)</p>
<p>14.</p>	<p>Tárgya: a közös önkormányzati hivatal Számviteli Politikája, valamint annak keretén belüli kötelezően elkészítendő szabályzatok tartalmának felülvizsgálata</p>	<p>Célla: az önkormányzatok, költségvetési szervek gazdálkodását meghatározó szabályzatok tartalma megfelelt-e a jogszabályi feltételeknek, törvényi előírásoknak</p> <p>Módszer: szabályzatok részletes ellenőrzése</p> <p>Időszak: 2015., 2016. év</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ nem készült el határidőben a Számviteli Politika, annak keretén belül kötelezően elkészítendő, gazdálkodás alapját képező szabályzatok, tartalmuknak felülvizsgálata nem történt meg, ➤ a szabályzatok nem a helyi sajátosságokat tükrözik, ezáltal gátolják a vagyonnal való megfelelő, hatékony gazdálkodást ➤ a témában nem történt folyamathoz épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés 	<p>szabályszerűségi ellenőrzés</p>	<p>Bánokszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal, Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata, Bucsuta Község Önkormányzata, Pusztamagyaródi Község Önkormányzata, Szentlisló Község Önkormányzata, Oltárc Község Önkormányzata, Várfülde Község Önkormányzata, Bucsutai Gondozási Központ, Pusztamagyaródi Óvoda, Bánokszentgyörgyi Pitypang Óvoda</p>	<p>2016. május</p> <p>Jelentés: 2016. június</p>	<p>hat ellenőri nap</p> <p>1 fő belső ellenőr</p>

ELŐTERJESZTÉS
Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. november 24-i ülésére

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

8893 Pusztamagyaród, Petőfi út 2.

Telefon: 06-93-373-001

lkt. szám: 1734/4/2015.

Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt lakosság!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény kimondja, hogy

46. § (1) A települési önkormányzat (Budapesten a Fővárosi Önkormányzat is) a környezet védelme érdekében

e) elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot.

51. § (3) A lakóhelyi környezet állapotának alakulásáról a települési önkormányzat szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

A fentiek alapján Pusztamagyaród környezeti állapotának alakulásáról a Képviselő-testület és a lakosság részére a következő összefoglalót adom.

Pusztamagyaród, 2015. november 17.


Kovács Károlyné
polgármester



TÁJÉKOZTATÓ A LAKÓHELY KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁNAK ÉRTÉKELÉSÉRŐL 2015.

1. Bevezetés

Pusztamagyaród **Zala megye délnyugati részén**, Nagykanizsától 33, Letenyétől 31, Zalaegerszegtől 31 km távolságra helyezkedik el. Erdős-dombos vidék övezi. Több utcás település, utcái és útjai a domborzat irányát követik.

A község a Zalai-dombság szívében fekszik, Nagykanizsától délnyugatra.

A napsütés órák száma 1850-1900 körül alakul évente, amiből a nyári évszakban 750 órát süt a nap. Évente 800 mm csapadék hullik, ebből átlag 480 mm a nyári félévben.

2. Környezeti állapot értékelése

2.1. Felszíni vizek

A jelentős csapadék és tagolt domborzat miatt a tájnak jelentős vízfeleslege van. Ennek megfelelően a jó vízelvezető homok ellenére sűrű a felszíni vízhálózat a Göcsejben. A tájegység vízfolyásait a Zala illetve a Kerkán keresztül a Mura gyűjti össze. Árvizek a csapadék járásának megfelelően tavasszal és ősszel alakulnak ki, míg a kisvizek nyár végére esnek.

2.2. Felszín alatti vizek

A talajvíz 2-4 m mélységben található a felszín alatt, mennyisége nem jelentős. A talajvíz minőségét a mezőgazdaság műtrágya felhasználása okozta magas nitráttartalom rontja. A településen több ásott kút található, de szinte kizárólag locsolásra korlátozódik használatuk.

2.3. Levegőminőség

A levegő minősége jó, bár mérés hiányában nem állnak rendelkezésre pontos adatok a légszennyezések mértékéről. Légszennyezést okozó jelentős ipari vagy mezőgazdasági üzem nem működik, a településen.

A levegő minősége jó, légszennyező forrás nincs. A légszennyezettséget a fűtésből eredő kibocsátások, valamint a gépjárművek károsanyag kibocsátása okozzák.

A nagykiterjedésű erdők, gyepterületek következtében a szálló porszennyezés nem jellemző. A megműveletlen földterületekről származó allergén pollenok enyhén terhelik a településen élőket.

A háztáji állattartás egyre kevésbé jelentős. Ködképződés a belterületen nem jellemző.

2.4. Termőföld

Pusztamagyaródon körülbelül 650 ha szántóterület található. A leggyakrabban termesztett növények: kukorica, búza, repce, árpa. A legjelentősebb mezőgazdasági termelők az egyéni vállalkozók.

2.5. Zaj-és rezgésvédelem

Jelentősebb zajforrásként egyedül a közúti közlekedés jöhet szóba. A szűk útszakaszok következtében csak a sebességkorlátozással csökkenthető a zajterhelés. Jelentős zajforrás a mezőgazdasági gépek és a település belső gépkocsiforgalma is. A településen jelentős zajforrással üzemelő ipari tevékenység nincs.

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

8893 Pusztamagyaród, Petőfi út 2.

Telefon: 06-93-373-001

2.6. Zöldterület, természeti környezet és műemlékvédelem

Pusztamagyaród közigazgatási területe 1602 hektár, ebből 1257 hektár külterület és 165 hektár belterület, 179 hektár zárkert.

Építészeti, néprajzilag értékesebb épület több van a településen. Műemléki védetség alatt lévő épületek a községben: kápolna, Busa ház, általános iskola épülete (Zrínyi 2.).

A település zöldterületei nincsenek védelem alatt.

A falu határát erdők és szántók övezik, ezek kezelésével nincs jelentős probléma. Az éghajlatnak köszönhetően számos kis állandó és számtalan időszakos vízfolyás található a környéken. Az erdők gombavilága gazdag: kucsmagomba, szegfűgomba, vargánya, rókagomba, galambgomba, gyűrűs tölcsérgomba, özlábgomba, lila pereszke is megtalálható.

Az erdő vadállománya róka, gímszarvas, őz, vaddisznó, borz, fácán, nyestből tevődik össze. A madárvilág is változatos: gólya, réti sas, fekete harkály, kis héja, vörös kánya, gyöngybagoly, erdei fülesbagoly, fácán.

2.7. Pollenterhelés

A megművelten földterületekről származó allergén pollenok enyhén terhelik a településen élőket.

2.8. Maradandó talajszennyezés

Korábban kialakult szennyezésről nincs tudomása az önkormányzatnak. A termelőszövetkezet által üzemeltetett gépszerező műhely területén erre irányuló feltáró vizsgálat nem történt.

3. Infrastruktúra

3.1. Ivóvízellátás

A község ivóvízellátását a Söjtöri tározó látja el. A községben 3 db közkút működik.

3.2. Szennyvízkezelés

A településnek nincs kiépített szennyvíz elvezetése. Az elmúlt években több terv is született ennek megoldására, de egyéb okok miatt egyiket sem sikerült eddig megvalósítani.

A településen nagy számban használnak átmeneti szennyvíztárolókat. Ezek közül bizonytalan számú a zárt tároló, amelyeket vízzáró szigeteléssel építenek. A lakások túlnyomó része szikkasztóval épült, itt az összegyűlt szennyvíziszapot időről-időre szippantani kell.

Ez folyamatos konfliktusforrást jelent, mivel sokan a csapadékvíz-elvezető árokba engedik ki a felesleges szennyvizet. Egyedüli megoldást a csatornarendszer kiépítése hozhat. Több lépés is történt ebben az irányban, sajnos eddig eredménytelenül.

3.3. Csapadék-és belvíz elvezetés

A községben a csapadékvíz-elvezető rendszer még a hagyományos, szikkasztásos rendszerű.

A kiépített árkok teljes egészében nyílt és burkolatlanok. A nagyobb esőzések idején jelentősmennyiségű hordalék kerül a csatornába, ami az átereszeknél rendszeres dugulást okoz. Az utcai árokrendszer, valamint a bevezető övárkok rendszeres tisztítása folyamatosan szükséges.

A községet övező dombokról lezúduló csapadékvíz megfogása és elvezetése nem megoldott. Átfogó belvízvezető rendszer kialakítása szükséges ezen a területen.

3.4. Közlekedés

Pusztamagyaród Község Önkormányzata

8893 Pusztamagyaród, Petőfi út 2.

Telefon: 06-93-373-001

Pusztamagyaród közigazgatási területére eső úthálózat összesen 87,368 km, ebből 6,548 km szilárd burkolattal rendelkezik, míg 80,82 km földút.

A közúthálózat jelenlegi állapota a községben elfogadható. A 7534-os úton a teherforgalom okoz az elfogadhatónál jóval nagyobb terhelést, míg a mellék és külterületi utakon inkább az elhanyagoltság, a ritka karbantartás miatt rossz a burkolat állapota. Az út eredetileg nem ekkora forgalomra lett tervezve, keskeny, nehezen belátható kanyarokkal teli, és minden útba eső település főutcáján halad át. A sebességkorlátozást ritkán tartják be, így a balesetveszély kifejezetten nagy.

3.5. Hulladékkezelés

A kommunális hulladékot a Zalaispa Hulladékszállítási Társulás szállítja, a településről. Szelektív hulladékgyűjtő sziget kialakítása a Zalabéri Regionális hulladéklerakó beruházás keretében megvalósult. Évente egyszer kerül sor lomtalanítási akcióra.

4. Összefoglalás

Pusztamagyaród községben az egyik legnagyobb probléma a csatornázás hiánya. Amíg a közműberuházás nem valósul meg, a lakosság nagy része továbbra is folytatja a gyakorlatot és a csapadékvíz-elvezető rendszerbe engedi a szennyvizet.

A szelektív hulladékgyűjtés, mint lehetőség megteremtődött

5. Javaslatok a jövőre vonatkozóan

Az önkormányzat a lakosság környezettudatos nevelésével teheti a legtöbbet a környezet védelméért. Az itt élőkben a természeti és kulturális értékek védelme iránt fel kell kelteni az elkötelezettséget.


Szükség van lakossági fórumokra, tájékoztatókra: ésszerű vízhasználatról; termőtalajok védelméről, racionális területhasználatról; környezetbarát termékek és szolgáltatások ismertetése témakörökben.

Fontos a bel-és külterületi zöldfelületek, árok-és útszélek gondozása, a parlagon maradt területek rendszeres kaszálása.

A községet övező szőlőhegyen néprajzi értékkel bíró pincék találhatók. Az ott található szőlőprések, borkészítéshez használt eszközök összegyűjtése indokolt, ezekből egy állandó helytörténeti gyűjteményt lehet kialakítani.

Pusztamagyaród, 2015. november 17.




Kovács Károlyné
polgármester

ELŐTERJESZTÉS
Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselőtestületének
2015. november 24-i ülésére

ELŐTERJESZTÉS

..... Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november-i ülésének napirendi pontjához.

Tárgy: Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás, és intézménye, a Muramenti Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat megszüntetése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2016-os évben jogszabályi változások következtében a társulás létjogosultsága megszűnik, jelen formában a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) az előírt szakmai létszámot biztosítani nem tudja, az állami támogatáshoz pedig jelentősen hozzá kellene járulni. A továbbiakban minden közös hivatal székhely települési önkormányzat saját intézménye útján a hozzá tartozó települések tekintetében önállóan köteles ellátni a feladatot a központi költségvetési törvényben meghatározott állami támogatás felhasználásával.

Ehhez kapcsolódóan kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a társulás és annak intézménye megszüntetését elviekben elfogadni szíveskedjen.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 91. § *b)* pontja rendelkezése szerint a Társulás megszűnik, ha a társulás tagjai a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntésével azt elhatározzák. A Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) alapján önállóan működő és gazdálkodó törzskönyvi jogi személy, amely a Magyar Államkincstár törzskönyvi nyilvántartásában szerepel, azonosítóval rendelkezik. A megszüntető döntéssel összhangban ezek megszüntetéséről gondoskodni kell 2015. december 31. napjáig.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.32) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 167/E. § (3) bekezdés *d)* pontja szerint megszüntető okiratként társulás esetében a társulás megszüntetéséről szóló megállapodás fogadható el.

Megszüntetéskor a tagoknak több alapvető kérdést rendezni szükséges. Ilyenek: vagyoni elszámolás, iratkezelés, stb. A Társulás gazdálkodására az államháztartási gazdálkodásra vonatkozó jogszabályok érvényesek, eszerint a Társulást az alapító szerv jogosult jogutód nélkül megszüntetni. Az esetleges követelések, hitelek rendezésének módjára is ezen jogszabályok rendelkezései adnak választ. A jogutód nélküli megszüntetés esetén a megszüntető okirat eltérő rendelkezése hiányában a Társulás a megszüntetés időpontjában fennálló magánjogi jogait és kötelezettségeit - ideértve a vagyonkezelői jogot is – az alapító szerv (jelen esetben a 32 tagönkormányzat), gyakorolja és teljesíti.

A leírtak alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és mellékletei megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

..... Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás megszüntetésére vonatkozó előterjesztést és az alábbiak szerint határoz:

- 1.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete kimondja a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás elnevezésű önkormányzati társulás 2015. december 31-i hatállyal történő megszűnését.
- 2.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) Megszüntető Megállapodását a jelen határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.
- 3.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás intézménye, a Muramenti Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat (a továbbiakban: Intézmény) Megszüntető Okiratát a jelen határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.
- 4.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Tótszerdahelyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a Társulás megszűnésével összefüggő vagyonmegosztási szerződés tervezetét készítse el, és a Társulási Tanács soron következő ülésén egyeztetésre terjessze elő, majd a Társulási Tanács 2015. december 31-ig döntsön a vagyonfelosztásról.
- 5.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Tótszerdahelyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy a Társulás törzskönyvi nyilvántartásból történő törlése végett intézkedjen a Megszüntető Megállapodás, valamint a Megszüntető Okirat Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásával.
- 6.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a Társulás irattári anyagának további elhelyezéséről, biztonságos megőrzéséről, kezeléséről és további használhatóságáról a Tótszerdahelyi Közös Önkormányzati Hivatalnak kell intézkednie.
- 7.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Megszüntető Megállapodás és a Megszüntető Okirat aláírására.
- 8.) Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár az elfogadást követően olyan technikai módosítást kér, amely nem érinti a dokumentumok lényeges elemeit, azon módosításokat a kérésnek megfelelően a társulás elnöke átvezesse és a megállapodást ennek megfelelően véglegesítse.

Határidő: 2015. november 30.

Felelős: polgármester, jegyző

....., 2015. november

polgármester

MEGÁLLAPODÁS
MURAMENTI CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI ÖNKORMÁNYZATI
TÁRSULÁS
MEGSZÜNTETÉSÉRŐL

Az aláíró önkormányzatok, mint a Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) alapítói és tagjai az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 105. § (3) bekezdése szerinti felhatalmazással, képviselő- testületeik által meghozott döntések alapján a Társulást 2015. december 31-i hatállyal jogutód nélkül megszüntetik az alábbiak szerint:

Előzmény

A Társulást létrehozó települési önkormányzatok (továbbiakban: Tagok) 2013. október 3. napján kelt társulási megállapodás alapján:

„az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés k) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mtv.) IV. fejezetében foglalt felhatalmazás alapján az önkormányzatok e megállapodás keretében történő együttműködéssel a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoctv.) 64.§-ban meghatározott családsegítés, valamint a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyt.) 39-40. §-aiban meghatározott gyermekjóléti szolgálati alapellátási feladatok hatékonyabb és célszerűbb

ellátására és közös intézmény fenntartására, a képviselő-testületeik döntése alapján jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre, amelynek érdekében az alábbi tartalommal társulási megállapodást kötnek.”

A Gyvt. és a Szocvtv. változásai nyomán Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény a társulás által biztosított feladatok tekintetében más szervezeti formában történő ellátását részesíti előnyben. A Társulás működésének célja a Tagok által felhívizsgálatra került, így a Tagok a Társulást közös megegyezéssel 2015. december 31. napjával megszüntetik.

1. A társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője:

- 1. Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata (8891 Bánokszentgyörgy Petőfi Sándor utca 1.), képviseli: Baumgartner László polgármester**
- 2. Bázakerettye Község Önkormányzata (8887 Bázakerettye Fő út 4.), képviseli: Iványi László polgármester**
- 3. Becsehely Község Önkormányzata (8866 Becsehely Béke utca 2.), képviseli: Németh Géza polgármester**
- 4. Borsfa Község Önkormányzata (8885 Borsfa Zrínyi út 7.), képviseli: Jetzin István Sándor polgármester**
- 5. Bucsuta Község Önkormányzata (8893 Bucsuta Petőfi utca 2.), képviseli: Kucséber József polgármester**

6. Csörnyeföld Község Önkormányzata (8873 Csörnyeföld Fő út 8.), képviseli: **Simon Zoltán** polgármester
7. Eszteregnye Község Önkormányzata (8882 Eszteregnye Kossuth utca 3.), képviseli: **Burcsi János** polgármester
8. Fityeház Község Önkormányzata (8835 Fityeház Alkotmány tér 10.), képviseli: **Tatai István** polgármester
9. Kerkaszentkirály Község Önkormányzata (8874 Kerkaszentkirály Petőfi út 2/A.), képviseli: **Pál Zoltán** polgármester
10. Kiscsehi Község Önkormányzata (8888 Kiscsehi Petőfi út 2.), képviseli: **Süle Béla** polgármester
11. Kistolmács Község Önkormányzata (8868 Kistolmács Béke utca 4.), képviseli: **Birkás Zoltán** polgármester
12. Lasztonya Község Önkormányzata (8887 Lasztonya Kossuth út 4.), képviseli: **Andrasekné Cser Mária** polgármester
13. Letenye Város Önkormányzata (8868 Letenye Kossuth Lajos utca 10.), képviseli: **Farkas Szilárd** polgármester
14. Lisszentszadorján Község Önkormányzata (8888 Lisszentszadorján Jókai út 2.), képviseli: **Árkus Béla** polgármester
15. Maróc Község Önkormányzata (8888 Maróc Rákóczi út 2.), képviseli: **Simonyai István** polgármester
16. Molnári Községi Önkormányzat (8863 Molnári Hevesi Jenő utca 4.), képviseli: **Vuk István** polgármester
17. Murakeresztúr Község Önkormányzata (8834 Murakeresztúr Honvéd út 3.), képviseli: **Pavlicz Lajos** polgármester

Józsefné polgármester

19. **Muraszemenye Község Önkormányzata** (8872 Muraszemenye Béke út 2.),
képviseli: **Stefanec Mária polgármester**
20. **Oltárc Község Önkormányzata** (8886 Oltárc Alkotmány út 46.), képviseli: **Lukács József polgármester**
21. **Petrivente Községi Önkormányzat** (8884 Petrivente Kossuth Lajos utca 78.),
képviseli: **Dr. Korcsmáros Krisztián polgármester**
22. **Pusztamagyaród Község Önkormányzata** (8895 Pusztamagyaród Fő út 2.),
képviseli: **Kovács Károlyné polgármester**
23. **Rigyác Község Önkormányzata** (8883 Rigyác Szabadság út 4.), képviseli: **Homály Balázs polgármester**
24. **Semjénháza Községi Önkormányzat** (8862 Semjénháza Kossuth Lajos út 3.),
képviseli: **Preksen László polgármester**
25. **Szentlisló Község Önkormányzata** (8893 Szentlisló Fő út 9.), képviseli:
Domonkosné Árkus Éva polgármester
26. **Szentmargitfalva Község Önkormányzata** (8872 Szentmargitfalva Fő út 14.),
képviseli: **Molnár Jánosné polgármester**
27. **Szepetnek Községi Önkormányzat** (8861 Szepetnek Petőfi utca 70.), képviseli:
Vlasicsné Fischl Tímea polgármester
28. **Tótszentmártoni Községi Önkormányzat** (8865 Tótszentmárton Rákóczi Ferenc
utca 3.), képviseli: **Czapári Márton polgármester**
29. **Tótszerdahely Községi Önkormányzat** (8864 Tótszerdahely Zrínyi tér 2.),
képviseli: **Tislér István polgármester**

30. **Valkonya Község Önkormányzata** (8885 Valkonya Fő utca 4.), képviseli: **Hatala Gábor polgármester**
31. **Vártölde Község Önkormányzata** (8891 Vártölde Ady utca 1.), képviseli: **Szörcsökné Horváth Mária polgármester**
32. **Zajk Község Önkormányzata** (8868 Zajk Zalka Máté utca 1.), képviseli: **Gróznér Tiborné polgármester**

2. **A Társulás megnevezése:** Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás

3. **A Társulás székhelye:** 8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.

4. **A Társulás alapító és felügyeleti szerve:** A Társuláshoz tartozó Tag települési önkormányzatok képviselő-testületei.

5. **A Társulást megszűntető szerv neve, székhelye:**

1. **Bánokszentgyörgy Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8891 Bánokszentgyörgy Petőfi Sándor utca 1.),
2. **Bázakerettye Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8887 Bázakerettye Fő út 4.),
3. **Becsehely Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8866 Becsehely Béke utca 2.),
4. **Borsfa Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8885 Borsfa Zrínyi út 7.),
5. **Bucsuta Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8893 Bucsuta Petőfi utca

- 2.),
6. **Csörnyeföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8873 Csörnyeföld Fő út 8.),
7. **Eszteregnye Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8882 Eszteregnye Kossuth utca 3.),
8. **Fityeház Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8835 Fityeház Alkotmány tér 10.),
9. **Kerkaszentkirály Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8874 Kerkaszentkirály Petőfi út 2/A.),
10. **Kiscsehi Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8888 Kiscsehi Petőfi út 2.),
11. **Kistolmács Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8868 Kistolmács Béke utca 4.),
12. **Lasztonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8887 Lasztonya Kossuth út 4.),
13. **Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testülete** (8868 Letenye Kossuth Lajos utca 10.),
14. **Lispezsentadorján Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8888 Lispezsentadorján Jókai út 2.),
15. **Maróc Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8888 Maróc Rákóczi út 2.),
16. **Molnári Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8863 Molnári Hevesi Jenő utca 4.),
17. **Murakeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8834 Murakeresztúr Honvéd út 3.),
18. **Murarátka Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8871 Murarátka Liliom utca 1.),

19. **Muraszemenye Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8872 Muraszemenye Béke út 2.),
20. **Oltárc Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8886 Oltárc Alkotmány út 46.),
21. **Petrivente Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8884 Petrivente Kossuth Lajos utca 78.),
22. **Pusztamagyaród Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8895 Pusztamagyaród Fő út 2.),
23. **Rigyác Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8883 Rigyác Szabadság út 4.),
24. **Semjénháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8862 Semjénháza Kossuth Lajos út 3.),
25. **Szentlisló Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8893 Szentlisló Fő út 9.),
26. **Szentmargitfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8872 Szentmargitfalva Fő út 14.),
27. **Szepetnek Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8861 Szepetnek Petőfi utca 70.),
28. **Tótszentmártoni Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8865 Tótszentmárton Rákóczi Ferenc utca 3.),
29. **Tótszerdahely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete** (8864 Tótszerdahely Zrínyi tér 2.),
30. **Valkonya Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8885 Valkonya Fő utca 4.),

1.),

32. **Zajk Község Önkormányzata Képviselő-testülete** (8868 Zajk Zalka Máté utca 1.).

6. Megszüntetés módja: az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 105. § (3) bekezdése alapján jogutód nélküli megszűnés.

7. Megszüntetés időpontja: 2015. december 31.

8. Megszüntetés oka, megszüntető jogszabály: A Társulási Megállapodás 16. pontja alapján. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 91. § b) pontja.

9. Közfeladat jövőbeli ellátása: A Társulás közfeladatait a jövőben a Társulásban résztvevő közös hivatali székhely önkormányzatok saját intézményeik útján látják el.

10. A megszűnő Társulás jogairól és kötelezettségeiről való rendelkezés: A Társulás vagyona feletti rendelkezés jogosultsága, beleértve a követeléseket és kötelezettségeket a megszüntetett Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületeit illeti meg.

A Társulás 2015. december 31. napjáig önálló működésével és gazdálkodásával kapcsolatosan keletkezett vagyoni kihatású kötelezettségek tekintetében a megszüntetett Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei kötelesek helytállni.

11. Vagyon elszámolás módja: A Társulás Társulási Megállapodásának 10. pontja értelmében a Társulás tagjai a társulás megszűnésekor kötelesek egymással elszámolni. Ez esetben a Társulás tagjai a közös vagyont külön vagyonfelosztási szerződés szerint osztják fel.

12. Társulás által fenntartott intézmény megnevezése, székhelye: Muramenti Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, (8864 Tótszerdahely, Zrínyi Miklós tér 2.).

13. Társulás által fenntartott intézményre vonatkozó rendelkezések: A Társulás által fenntartott intézmény Megszüntető Okirat alapján 2015. december 31. napjával megszűntetésre kerül.

Az intézményben foglalkoztatottak létszáma: 6 fő közalkalmazott. A foglalkoztatotti létszámból 3 fő határozott idejű munkaszerződéssel rendelkezik, melyeknek hatálya 2015. december 31. A Tagok megállapodnak abban, hogy a határozatlan közalkalmazotti jogviszonnyal rendelkező munkavállalókat áthelyezéssel egyeztetést követően tovább foglalkoztatják.

14. Kötelezettségvállalás rendje: A Társulás vezetője a megszűnés időpontjáig, 2015. december 31-ig vállalhat kötelezettségeket. A Társulás megszűntetésének napjával megszűnik a szerv vezetőjének aláírási, bélyegzőhasználati joga. A megszűntetés napjával a Társulás bankszámlái megszűntetésre kerülnek. Ezen bankszámlákra a későbbiekben érkező teljesítéseket egy kijelölt technikai bankszámlára kell átutalni.

- elismert vagy nem vitatott pénz vagy pénzben kifejezett tartozása tekintetében a megszüntetett Társulásban részt vevő önkormányzatokat terheli.

Egyéb rendelkezések:

1. A Tagok teljes körűen 2015. december 31. napjáig kötelesek egymással elszámolni.
2. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak.
3. A Társulás tagjai egybehangzón kijelentik, hogy a jelen Megállapodásból eredő, a társulás működése során esetlegesen felmerülő vitás kérdéseket elsődlegesen egymás között, tárgyalásos úton, konszenzusos módon kívánják rendezni.
4. A Társulás iratai közül a maradandó értékű iratok Tótszerdahelyi Közös Önkormányzati Hivatal, majd ezt követően az irattározás szabályzata szerint a Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára részére átadásra kerül.
A pénzügyi-számviteli iratok, valamint egyéb, a levéltárba elhelyezésre nem kerülő iratok a Társulás székhely település önkormányzati hivatalában, a Tótszerdahelyi Közös Önkormányzati Hivatal irattárában kerül őrzésre, az adott iratra vonatkozó irat-megőrzési szabályok szerint.

Záradék:

A Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás megszűntető megállapodását az alapító önkormányzatok - az alábbi számú képviselő-testületi határozatokkal - 2015. december 31-ei hatállyal elfogadták.

Bánokszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Baumgartner László
Bánokszentgyörgy
Község
Polgármestere

Bázakerettye Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Iványi László
Bázakerettye Község
Polgármestere

Becssehely Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Németh Géza
Becssehely Község
Polgármestere

..... számú határozatával
Jetzin István Sándor
Borsfa Község
Polgármestere

Bucsuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete
..... számú határozatával
Kucséber József
Bucsuta Község
Polgármestere

Csörnyeföld Község Önkormányzat Képviselő-testülete
..... számú határozatával
Simon Zoltán
Csörnyeföld Község
Polgármestere

Eszteregnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete
..... számú határozatával
Burcsi János Attila
Eszteregnye Község
Polgármestere

Fityeház Község Önkormányzat Képviselő-testülete
..... számú határozatával
Tatai István
Fityeház Község
Polgármestere

Kerkaszentkirály Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

Kiscsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

Kistolmács Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

Lasztonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

Letenye Város Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Pál Zoltán

Kerkaszentkirály Község
Polgármestere

.....
Süle Béla

Kiscsehi Község
Polgármestere

.....
Birkás Zoltán

Kistolmács Község
Polgármestere

.....
Andrasekné Cser Mária

Lasztonya Község
Polgármestere

.....
Farkas Szilárd

Letenye Város
Polgármestere

.....
P-1-é

Lispezsentadorján Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Árkus Béla
Lispezsentadorján
Község
Polgármestere

Maróc Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Simonyai István
Maróc Község
Polgármestere

Molnári Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Vuk István
Molnári Község
Polgármestere

Murakeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Pavlicz Lajos
Murakeresztúr Község
Polgármestere

Murarátka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Pál Józsefné
Murarátka Község
Polgármestere

Muraszemenye Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Stefanec Mária
Muraszemenye Község
Polgármestere

Oltárc Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Lukács József
Oltárc Község
Polgármestere

Petrivente Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Dr. Korcsmáros Krisztián
Petrivente Község
Polgármestere

Pusztamagyaród Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Kovács Károlyné
Pusztamagyaród Község
Polgármestere

Rigyác Község Önkormányzat Képviselő-testülete

.....

..... számú határozatával

Homály Balázs
Rigyác Község
Polgármestere

Semjénháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete

.....

..... számú határozatával

Preksen László
Semjénháza Község
Polgármestere

Szentlisló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

.....

..... számú határozatával

Domonkosné Árkus Éva
Szentlisló Község
Polgármestere

Szentmargittalva Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

.....

..... számú határozatával

Molnár Jánosné
Szentmargittalva Község
Polgármestere

Szepetnek Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Vlasicsné Fischl Tímea

Szepetnek Község

Polgármestere

Tótszentmárton Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Czapári Márton

Tótszentmárton Község

Polgármestere

Tótszerdahely Község Önkormányzat Képviselő-
testülete

..... számú határozatával

.....
Tislér István

Tótszerdahely Község

Polgármestere

Valkonya Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Hatala Gábor

Valkonya Község

Polgármestere

Vártölde Község Önkormányzat Képviselő-testülete

..... számú határozatával

.....
Szőrösökné Horváth

Mária

Vártölde Község
Polgármestere

Polgármestere

Zajk Község Önkormányzat Képviselő-testülete
..... számú határozatával

.....
Gróznér Tiborné
Zajk Község
Polgármestere

Okirat száma:

Megszüntető okirat

Az államháztartástról szóló 2011. évi CXCV. törvény 11. § (7) bekezdése alapján a

Muramenti Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

megszüntető okiratát a következők szerint adom ki:

1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése, székhelye, törzskönyvi azonosító száma

1.1. A megszűnő költségvetési szerv megnevezése: **Muramenti Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat**

1.2. A megszűnő költségvetési szerv székhelye: **8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.**

1.3. A megszűnő költségvetési szerv törzskönyvi azonosító száma: **560 531**

1.4. A megszűnő költségvetési szerv adószáma: **15560531-1-20**

2. A költségvetési szerv megszüntetésének körülményei

2.1. A költségvetési szerv megszűnésének dátuma: **2015. december 31.**

2.2. A költségvetési szerv megszüntetéséről döntést hozó szerv:

2.3.1. megnevezése Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa

2.3.2. székhelye: 8864 Tótszerdahely, Zrínyi tér 2.

2.4. A költségvetési szerv megszüntetésének módja: Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11. § (2)–(3b) bekezdése alapján: jogutód nélküli megszüntés.

2.5. A költségvetési szerv megszüntetésének oka: A Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI törvény, és a Szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény változásai nyomán Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény a költségvetési szerv által biztosított feladatok tekintetében más szervezeti formában történő ellátását részesít előnyben.

2.6. A megszűnő költségvetési szerv által ellátott közfeladatok jövőbeni ellátásának módja: : A költségvetési szerv közfeladatait a jövőben a fenntartó Muramenti Családsegítő és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulásban résztvevő közös hivatali székhely önkormányzatok saját intézményeik útján látják el.

3. A költségvetési szerv megszüntetésével összefüggő átmeneti rendelkezések

3.1. A kötelezettségvállalás rendje

3.1.1. A megszűnő költségvetési szerv által vállalható kötelezettségek köre és mértéke: A költségvetési szerv vezetője a kötelezettségvállalás rendjéről szóló szabályzat alapján vállalható kötelezettségeket:



3.1.2. A megszűnő költségvetési szerv általi kötelezettségvállalások határideje: A költségvetési szerv vezetője a megszűnés időpontjáig, 2015. december 31-ig vállalhat kötelezettségeket

3.2. A költségvetési szerv fennálló magánjogi jogai és kötelezettségei – ideértve a vagyongazdálkodási jogot is - további gyakorlója: A költségvetési szerv a megszűntetés időpontjában fennálló magánjogi jogait és kötelezettségeit - ideértve a vagyongazdálkodási jogot is – az alapító szerv (jelen esetben a 32 tagönkormányzat), gyakorolja és teljesíti.

Záradékok:

1.) A Megszűntető Okiratot a fenntartó Társulási Tanács a .../2015.(.....) számú határozatával elfogadta és jóváhagyta.

Kelt:

P.H.

alírási

